
热心网友 LYL版 
1.AB 

解析： 

A告知水泥 370，依据比例关系及水胶比可算出此项正确 

B告知用水量，首先依据水胶比推算水泥用量 381，再依据比例关系算出其他

材料用量，此选项正确。 

C告知砂用量，可以推算水泥=660/1.73=382；碎石=（3.33/1.73）*660=1270，

此项错误。 

D错误 

2.BC 

解析：告知坍落度不满足，有可能大、有可能小，调整 3%用水量，其实在

这里水和水泥的量都调整了，只是记住一点水胶比不变，还是 0.42。 

A错误，水胶比 0.43 

B正确。 

C正确。 

D错误，水胶比 0.39 

3.AC 

解析：上述工作性进行强度验证，也就是第二题工作性满足要求的 BC两个

配合比，将水胶比降低 0.02为 0.40时，水用量保证不变，水泥用量改变，所以

选择 AC。 

4.ABCD 

解析：A系数 1.00 

      B系数 1.01 

      C系数 1.01 

      D系数 1.02 

     其他省略 

5.C 

解析：A，砂子 623*1.03=642，错误 

      B，施工砂子用量为 623*1.03=642，比例 642/400=1.60，错误 

      C，正确 

      D，水灰比不变 154/384=0.40，此项错误。 



 



 


